

宝鸡日报

中宣部发布文献《中国共产党的历史使命与行动价值》

新华社北京8月26日电 中宣部26日发布文献《中国共产党的历史使命与行动价值》。

文献介绍,100年来,中国共产党团结带领人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造,归结起来就是一个主题:实现中华民族伟大复兴。实现中华民族伟大复兴是中国共产党人的历史使命;让人民过上好日子,是中国共产党矢志不移的奋斗目标。

文献指出,中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为人类进步事业奋斗的政党。无论国际风云如何变幻,中国共产党始终秉持和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球共同价值,始终弘扬国际主义精神,始终站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为世界和平发展作出贡献。

文献强调,马克思主义是中国共产党的根本指导思想,是党的灵魂,是指引党不断前行的光辉旗帜。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行。党的奋斗历史,就是不断推进理论创新、进行理论创造的理论探索史。

文献指出,中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为人类进步事业奋斗的政党。无论国际风云如何变幻,中国共产党始终秉持和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球共同价值,始终弘扬国际主义精神,始终站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,为世界和平发展作出贡献。

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2021年
8月27日
星期五
辛丑年七月二十

陕西一级报纸
总第10166期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话:3306699

高质量项目支撑高质量发展

强化电力保障 助力宝鸡高质量发展

我市与国家电网有限公司举行座谈会 惠进才杨广亭马秉寅辛保安王抒祥参加

本报讯 8月26日晚,我市与国家电网有限公司举行电力保障及发展座谈会。市委书记惠进才,市长杨广亭,国家电网有限公司党组书记、董事长辛保安,国家电网有限公司总经济师王抒祥参加座谈会。

座谈会上,惠进才全面介绍了我市经济社会发展情况及“十四五”思路目标。他指出,近年

来,宝鸡坚持实业立市、工业强市、质量兴市,经济社会发展的速度和水平不断提高。“十四五”期间,宝鸡将坚持“一四五十”发展战略,不断提升产业聚集、物流枢纽、人文凝聚、综合服务、开放高地五大功能,持续做强汽车及零部件、钛及新材料、优势装备制造、食品工业等四大优势产业集

群。希望国家电网有限公司积极支持宝鸡能源产业低碳化、智能化发展,在助力产业升级、服务乡村振兴、提升人民生活品质等方面持续发力,为宝鸡高质量发展提供可靠的电力保障。

辛保安表示,电力是经济社会发展基础和乡村振兴的基础,国家电网有限公司作为能源骨干央企,将

进一步服务宝鸡经济社会发展,积极加快电网建设投入,优化营商环境,持续提升供电服务水平,共同谱写宝鸡追赶超越新篇章。

市人大常委会主任马秉寅,市委常委、副市长王宁岗,国网陕西省电力有限公司董事长胡卫东、总经理张薛鸿参加座谈会。

本报记者 郑晔

本报讯 8月26日,我市召开全市重点项目、工业技改项目、招商引资项目推进会。市长杨广亭参加会议并讲话。

会上,杨广亭强调,全市上下要高度重视项目建设,牢固树立大抓项目、抓大项目的导向,持续在做优项目储备、推动达产达效、加快扩能升级上下功夫,切实抓好重点项目建设、工业技改、招商引资等工作,以高质量项目推动高质量发展。

杨广亭要求,各县区、各有关部门要抓实抓细项目建设服务保障工作,进一步健全完善项目建设推进机制,细化措施,明确时限,压实责任,定期协调解决项目建设中存在的问题,力促项目快落地、快建设、快投产。要严格督导考核,以项目看发展、以项目论英雄,努力在全市形成比拼争先抓项目的浓厚氛围。

会上,市发改委、市工信局、市招商局负责人分别汇报了当前市重点工业项目、工业技改项目、招商引资项目推进过程中存在的困难和问题,与会人员针对问题提出了解决的意见和建议。

市领导刘荣贤、王宁岗、时镇、毕晓男、陈爱民、李瑛、张礼涛、李晓阳参加会议。

全市重点项目、工业技改项目、招商引资项目推进会提出 努力形成比拼争先抓项目的浓厚氛围

本报记者 裴兴斌

树牢合作初心 做大做强西凤

我市召开西凤酒发展恳谈会

本报讯 8月25日下午,西凤酒发展恳谈会在凤翔区召开。市长杨广亭,市人大常委会主任、党组书记马秉寅,市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦参加会议并讲话,市委常委、副市长王宁岗主持会议。

会议指出,西凤酒是凤香型白酒的杰出代表,是我市乃至全

省的一张靓丽名片,在全市经济社会发展中占有重要地位。要坚定发展信心,树牢合作初心,共振西凤雄心,推动西凤酒做大做强,以白酒产业带动区域经济高质量发展。

会议强调,西凤集团要抢抓发展机遇,以复兴西凤、再造西凤为使命,发挥龙头企业带动作用,

推动白酒产业协同发展。要壮大白酒主业,补齐产能短板,优化产品结构,改进生产工艺,强化品牌建设,不断提升产品质量和行业地位,持续增强市场竞争力。要完善产业配套,加大产业链招商,吸引更多白酒配套企业落户宝鸡。要探索建立凤香型白酒质量标准体系,实现原料、生产、产品、环

保、废物处理的闭环运行。

会议要求,凤翔区和市级相关部门要进一步优化营商环境,强化服务保障,切实解决企业发展中存在的困难和问题,加速以西凤酒为核心的各类生产要素聚集,促进全市白酒产业高质量发展。

本报记者 李小平

抓进度提质量 聚合力争一流

市政协目标责任完成及提案办理工作专题会议召开

进,充分调动各方面积极性,确保全年目标任务圆满完成。

会议强调,要进一步提高学习能力和政治素养,学理论、学业务、学党史、学法律、学政策,用学习提升文字和综合协调能力。要进一步提高调研能力,围绕中心,把握大局,找到问题症结所在,提出

有针对性的、可操作性的意见建议,做到“参之有道、谋之有方、言之有物”。要进一步提高协调服务能力,精益求精抓好服务保障工作,加强与党委、政府以及部门的沟通协调,积极为委员了解情况、熟悉政策搭建平台,汇聚宝鸡高质量发展强大合力。

会议要求,要通过发提醒函、督办函、集中督查等方式,切实抓好提案督办落实,确保提案办理件件有答复、事事有着落。

市政协党组副书记、副主席徐勇,一级巡视员和惠敏,副主席张德科参加会议。

本报记者 李小平



博览馆的蜡像展示人工授粉方法 石宝军 摄

眉县猕猴桃博览馆建成

本报讯 近日,国家级(眉县)猕猴桃产业园区的科技创新服务中心建成投用,其中新建成的中国眉县猕猴桃博览馆作为国内领先的猕猴桃专题博览馆,成为眉县猕猴桃产业展示的又一窗口。参观者在这里可以洞悉猕猴桃的前世今生,尽览产业发展的绚丽风采。

国家级(眉县)猕猴桃产业园区位于眉县金渠镇宁渠村,投资8200万元的科技创

新服务中心主要包括六大功能区:猕猴桃科技研发中心、电商服务中心、创业孵化中心、信息中心、文体活动中心和入园企业政务服务中心。一至三层主要建设眉县猕猴桃产业数字沙盘、网红直播展示中心和中国眉县猕猴桃博览馆,其中,位于第三层的投资720万元建成的博览馆是一座集猕猴桃文化展示、科普、研学、体验于一体的专题博览

馆。展区分为“桃之夭夭 悠悠其史”“桃之秦秦 硕果其实”“桃之沃沃 煌煌其业”“桃之欣欣 眉扬其华”“桃之灼灼 品质佳佳”“桃之遥遥 梦华五洲”等六个单元。据介绍,博览馆立足国际视野和全国背景,创新运用人机互动、场景体验等现代技术手段,突出展示了猕猴桃产业核心主题和眉县乃至中国猕猴桃文化。

本报记者 王卉

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司

雨生色不褪·风过影恒留 宇雅真石漆 仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉 地址:宝鸡市高新十九路 服务电话:0917-6735828

云南景迈山古树茶 好茶从源头开始 迎中秋 茶礼预订中 云南古树茶 普洱茶 批发零售 欢迎订购

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

秦谷健康好水 源自秦谷 秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水 秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水 秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧的健康好水 诚招各县区经销商 订水热线:0917-5172222